
POROČILO O IZMENJAVI V DÜSSELDORFU V DRUGEM SEMESTRU 2024 

 
Kako ste bili zadovoljni z izmenjavo in zakaj?  
Na izmenjavi sem bila v Düsseldorfu na Hochschule Düsseldorf, University of Applied Sciences, 
kjer sem bila izredno zadovoljna. Presenetilo me je mesto, kvaliteta fakultete in ljudje. Celotna 
izkušnja mi je zagotovila ogromno osebne rasti in znanja, ki mi bo v prihodnosti še kako prišel 
prav.   
 
Ste imeli redna predavanja v angleščini ali samo občasne konzultacije?  
Vsa predavanja sem imela v angleščini, saj ponujajo tako nemški kot tudi angleški program. 
Njihov način študija je razdeljen v redni del in na pet tedenskih seminarjev, ko imaš en predmet 5 
dni zapored po 8/9 ur. Na izbiro sem imela 5 rednih predmetov in 6 tedenskih seminarjev, tako, 
da je bila izbira, kar široka. Seminarji niso obvezni za udeležbo in tudi zelo raznoliki. Izbrala sem 
si predmete na področju sociologije, psihologije, socialnega dela in skupnostne glasbe. Imela 
sem tri redne predmete in dva tedenska seminarja. 

 
Kako bi ocenili kakovost študija?  
Kakovost študija je bila na splošno zelo kvalitetna. Predmeti so se med seboj zelo razlikovali 
glede načina poučevanja. Nekje smo imeli samo predavanja in nič praktičnega dodatka, drugje 
samo praktični del ali kombinacije. Osebno so mi bili zelo všeč praktični seminarji, saj si si tako 
najlažje zapomnim razne informacije, vendar so mi bila všeč tudi predavanja, kjer smo imeli 
veliko diskusij, ki so me spodbudile, da nadgradim svoje razmišljanje.  
Za končni izpit sem pri večini predmetov imela seminarske naloge in predstavitve, samo pri 
enem predmetu sem imela praktični izpit, kjer sem morala voditi petnajstminutno aktivnost.  
 
Kakšni so bili profesorji? Bi kateri predmet/profesorja posebej pohvalili/skritizirali?  
Profesorji so bili zelo prijazni in vključujoči. Prilagodili so se na vse situacije, ki jih imamo 
Erasmus študenti glede rokov, posredovanja ocen koordinatorju, … Nekateri so imeli tudi za 
predmet svojega tutorja, ki nam je pomagal skozi proces adaptacije na nov sistem ocenjevanja.  
Načeloma bi pohvalila vse profesorje, saj z njimi nisem imela slabih izkušenj.  

 
Kakšni so življenjski stroški v primerjavi s temi v Sloveniji? Koliko je treba imeti za 
namestitev?  
Življenjski stroški glede hrane in pijače v trgovinah bi rekla, da so zelo podobni oziroma nekje tudi 
cenejši. Odvisno je kje nakupuješ. Jaz sem največkrat hodila v Aldi pa tudi Kaufland, kjer so cene 
za določene izdelke tudi cenejše kot pri nas. Drugje kot je Edeka ali Rewe, pa bi rekla, da je kar 
drago. Hrana in pijača nasploh v restavracijah, restavracijah s hitro prehrano, pekarnah, … je 
dražja kot v Sloveniji.  
Stroški za namestitev so raznoliki. Fakulteta načeloma nudi študentske domove, za katere 
odšteješ okrog 300 evrov na mesec. Ker pa je majhna verjetnost, da študentski dom na naši 
fakulteti sploh dobiš moraš poiskati druge opcije. Izbiraš lahko med skupnimi stanovanji, katere 
lahko iščeš prek aplikacije WG-gesucht, kjer se cene gibljejo za najemnino in stroške med 300-
900 evrov na mesec. Druga možnost je, da poiščeš privatne študentske domove kot je na primer 
Maxfrei v Düsseldorfu, za katerega odšteješ za garsonjero do 550 evrov na mesec, za deljeno 
stanovanje pa 400 evrov na mesec. Prav tako obstajajo tudi javni študentski domi druge fakultete 
v Düsseldorfu, imenovane Heinrich Heine University, kjer za študentski dom odšteješ okrog 300 
evrov mesečno. Koordinatorji kot tudi tutorji so nam veliko pomagali, s tem da so nam 
posredovali prek maila proste sobe ali stanovanja, ki jih nudijo študentje na isti fakulteti. Na ta 
način sem tudi jaz dobila stanovanje, s privatno sobo in skupno kopalnico in kuhinjo. Za njega 
sem odštela kar 650 evrov na mesec. 



Poleg tega se stroški pojavijo še drugje. V Nemčiji zahtevajo, da plačuješ mesečni dodatek za 
televizijo in radio, ne glede ali televizijo imaš ali ne. Moja cimra je to že vštela v najemnino, zato 
specifične cene ne vem. Fakulteta nam je priporoča, da si zagotovimo zavarovanje v primeru, da 
nekaj zlomiš na fakulteti ali drugim osebam. Jaz tega zavarovanja nisem vzela, večina drugih 
Erasmus študentov pa ga je imelo. 
Poleg tega pa na začetku semestra plačaš okrog 300 evrov za uporabo javnega prevoza po 
celotni Nemčiji (Deutschland ticket), ki ti traja pol leta, hrano v menzi, športne aktivnosti, …  
Štipendija mi je veliko pomagala s stroški, vendar sem kljub temu odštela, kar nekaj denarja za 
celotno izmenjavo.  
 
Je ustanova velika?  
Fakulteta se nahaja na kampusu in je zelo velika v primerjavi s slovensko. Ima telovadnico, 
glasbene sobe, učilnice, sobe za učenje, …  Na sredini kampusa je velik travnik, kjer se velikokrat 
družijo študentje, okrog njega pa so še ostale fakultete, menza in knjižnica.  

 
Sprejme veliko tujih študentov? Kakšne so možnosti za druženje z domačimi in tujimi 
študenti?  
Univerza je sprejela okrog 80 tujih študentov, med katerimi jih je bilo na naši fakulteti le 8. V 
okviru univerze je bil naprej organiziran Orientation week, potem pa mesečno vsaj ena aktivnost 
za povezovanje in odkrivanje Düsseldorfa. Povezala sem se veliko tudi z domačimi študenti, saj 
sem bila po navadi v razredu edina tuja študentka pri angleškem seminarju. Poleg tega pa je bil 
dober način spoznavanja drugih tujih študentov prek ESN skupnosti, ki organizira različne 
aktivnosti, vsaj enkrat tedensko. 
 
Kakšno je mesto?  
Mesto je bilo zame fenomenalno. Veliko večje od Ljubljane, ampak hkrati majhno v primerjavi z 
drugimi mesti. Konstanto se odvijajo različni sejmi, zabave, aktivnosti, katere so dostopne za 
vse. Mesto je zelo zeleno, polno parkov in glavna atrakcija je pravzaprav reka Ren, ki je za mesto 
zelo pomembna. Prav tako je odlična točka za potovanje naokrog. Kot že omenjeno ti fakulteta 
zagotovi Deutschland ticket, ki ti omogoča potovanje z regionalni vlaki po celotni Nemčiji in tudi 
v določene kraje na Nizozemski, Belgiji, Franciji, Danski, … Nemci so v tej regiji tudi zelo odprti in 
čuti se nekoliko nizozemski vpliv življenja. Prav tako ima Düsseldorf drugo največjo japonsko 
manjšino na svetu. Ti imajo svojo četrt imenovano Little Tokio z odlično azijsko hrano. Vreme je 
zelo spreminjajoče, saj lahko eno uro sije sonce, drugo pa pada dež ali toča, vendar se na njega 
hitro navadiš.  

 
Kako je bilo poskrbljeno za obšolske dejavnosti?  
Tutorji kot sem že omenila so mesečno organizirali aktivnosti kot so ogled mesta, druženje ob 
pivu, vzpon na Rhine tower, …  
 
Kaj priporočate študentom, ki nameravajo iti na študij tja?  
Izkoristite mesto, ki res ponuja veliko. Potujte na okrog, ker Nemčija je raznolika in čudovita. 
Bodite odprti za nova poznanstva, izkušnje in znanje.  Pa s seboj prinesite veliko gotovine, ker 
tukaj kartice niso tako popularne! 

 
Ali dovolite objavo elektronskega naslova (za druge študente, ki bi jih zanimalo več 
praktičnih podrobnosti)? Da, moj elektronski naslov je: spelamarc44@gmail.com 
 


